             Nieuwsbrief ScootRangers Maassluis

Nu de ritten en de vakanties voorbij  zijn gaan we weer naar binnen.

We hebben leuke ritten gemaakt met de ScootRangers, weet u het nog wat we allemaal hebben gedaan of gereden hebben. Nee dan zal ik u even helpen: 

Midden-Delfland open, Bloesemtocht, Toertocht Schipluiden, Avondvierdaagse Maassluis, Vertomars, en de Avondvierdaagse Hoek van Holland dit was even een greep wat wij hebben gereden.

Maar dit is nu voorbij dus gaan wij nu wat anders doen, zodat we toch nog gezellig bij elkaar komen in de Vliet onder het genot van een kopje koffie of thee of limonade met een lekker koekje er bij.  

Vanaf 5  oktober op de woensdagmiddag komen we weer gezellig bij elkaar, we gaan weer leuke dingen maken of gezellig wat kletsen met elkaar. Het belangrijkste is dat we op deze manier contact met elkaar houden of we wat willen gaan doen of niet.

Ook kunnen we de foto’s die we onderweg met het rijden hebben gemaakt aan u laten zien, u kunt ze eventueel ook  bestellen.

Zo zijn er foto’s gemaakt van de Midden-Delfland dag en van de Zomerbloemententoonstelling 

Ook zijn er foto’s waarvan de dames zijn mee geweest op vakantie in Grubbenvorst.

De eerste keer dat wij samen komen is op woensdagmiddag 5 oktober van 14.00 tot 16.00 uur in de Vliet.

Het is de bedoeling dat dit elke woensdagmiddag is. Maar er zijn in de Vliet op de woensdagmiddagen wel eens iets anders en dan kunnen wij een keertje niet maar dat hoort u dan wel van mij. 

Zijn er onder jullie die ook nog een ideetje heeft om te doen laat het dan weten dan kunnen we kijken of we dat ook kunnen gaan doen.

Ik geef hierbij alvast een idee: Workshop zeepjes maken.

Is iemand uitnodigen hoe je dat zelf kunt maken en hoe je het maakt wordt, en welke materialen je daar voor nodig hebt. HET IS MAAR EEN IDEE.

Zo hebben jullie misschien ook wel een idee wat we kunnen doen.

Ook kunnen we alvast eens brainstormen waar we volgend jaar eens naar toe kunnen rijden heeft iemand een idee laat het ook weten dan kunnen we bijtijds daar een route voor maken. Het hoeft natuurlijk niet gelijk allemaal in de eerste woensdag gepropt te worden we hebben de tijd tot en met maart 2012. 

Vakantie ScootRangers Maassluis 2011 naar Grubbenvorst Limburg.

Op vrijdag 26 augustus gingen we met 9 dames op vakantie  naar Grubbenvorst in Noord-Limburg.

Om ongeveer 11 uur werden de eerste scootmobielen en bagage door een vrachtwagen opgehaald en zo ook de andere scootmobielen en bagage. Wij zelf werden met een busje dus gezellig met elkaar naar onze vakantie bestemming gebracht,  het was een gezellige rit en we hadden een gezellige buschauffeur.

Met de drukte op de weg viel het gelukkig mee, maar toch hadden we een paar kleine files, ondanks dit waren we toch om 15.00 uur op de plaats van bestemming.    

Na dat de vrachtwagen was uitgeladen konden wij onze spullen naar de kamers brengen en de boodschappen in de keuken plaatsen.

Gelukkig hoefden we de bedden niet op te maken die waren al opgemaakt, maar na dit werk was het goed uitrusten op het terras met een kopje koffie of een glas thee.

De eerste dag was een beetje hectisch maar gelukkig was het avondeten snel klaar we hoefden alleen de rijst te koken en het vlees op te warmen en de saus klaar te maken en toen konden we al snel eten en dat lieten we ons best smaken deze nasi schotel.

’s Avonds hebben we nog een tijdje rond de tafel gezeten en lekker gekletst met elkaar over wat we allemaal gingen doen en wat er eventueel te doen was. We hebben nog wat informatie gevonden in het huis en daar konden we gelukkig wat mee ook was er een kaart met een knooppunten route en die konden we goed gebruiken.

Zo was de eerste dag al weer om dus lekker slapen en kijken wat de morgen ons zou brengen.

Zaterdag 27 augustus was iedereen al vroeg uit de veren na dat we toch wel redelijk hadden geslapen de eerste nacht.

Na het ontbijt en daarna op het terras koffie gedronken te hebben zijn we met z’n allen naar het dorp gereden, het was er niet groot maar wat je nodig had was er te vinden. Een supermarkt, bakker en een heerlijke ijssalon.

Ook hadden we onze boodschappen toen al gedaan en konden we 

even na wat gerust te hebben, zijn we weer verder gegaan met het verkennen van het dorp, maar daar waren we zo uit gereden maar het was er toch wel gezellig. De mensen vonden het wel vreemd dat wij met zoveel scootmobielen achter elkaar reden want dit hadden zij nog nooit gezien. Er zijn van ons door verschillende mensen foto’s van ons gemaakt omdat zij dat zo’n leuk gezicht vonden. 

Na al dat gerij werd het toch wel weer eens tijd om huis waards te gaan en tijd om het eten klaar te maken voor de avond.

Een ieder heeft zijn steentje bij gedragen om het eten en de tafel klaar te maken, vele handen maken licht werk.

In het dorp hadden we ook nog posters gezien van een schuttersfeest, maar die zaterdag was het alleen toegankelijk voor de schietvereniging 

En niet voor buitenstaanders. 

Maar de andere dag zondag 28 augustus zou er een optocht zijn met een muziekvereniging en de schietvereniging dus gingen wij er ook maar eens heen om te kijken wat dat allemaal voorstelde. Nou eigenlijk niet zo veel we dachten daar komt een optocht maar nee, maar dat deerde de mensen en ons eigelijk ook niet het was toch wel een gemoedelijk sfeer. Wij zijn toen maar aan gesloten aan de stoet om te kijken waar ze heen gingen en dat was naar de koning om die op te halen en zo naar de tent te gaan achter het verenigingsgebouw, maar daar zijn wij niet naar toe gegaan wij zijn verder een andere route gaan rijden en kwamen uit in Melderslo  bij een streekmuseum “De Locht”.

Het museum geeft een boeiend beeld van de wijze waarop men tussen 1850 en 1950 leefde, woonde en werkte op het platteland. Het museum is gehuisvest in een authentieke Noord-Limburgse langgevelboerderij.

In het woonhuis van de boerderij vindt men o.a. een ouderwetse keuken, de “beste”kamer met bedstee, de opkamer, de kelder en de bijkeuken.

In het bedrijfsdeel staan veel werktuigen voor het dorsen, het scheiden van het kaf van het koren, het malen van het graan en het houden van vee.

Nationaal Asperge- en Champignonmuseum.

In het aangrenzende gebouw is het Nationaal Asperge- en Champignonmuseum ondergebracht. Noord-Limburg is de belangrijkste gerio voor de teelt van asperges en champignons.

Het museum geeft een beeld van de teelt van beide gewassen en van de gereedschappen.

Maar het museum biedt meer:

Op het terrein staan schuren en gebouwen, die elders zijn afgebroken en hier in hun oorspronkelijke staat weer zijn opgebouwd.

Hier staan veel grote landbouwmachines, ploegen, sorteermachines, aardappelpoot- en rooimachines. U vind hier ook een tentoonstelling over turfsteken. In deze gebouwen zijn ook een zuivelmakerij, smederij, zadelmakerij, stroopmakerij en huisbakkerij ondergebracht.

Verder is er een aspergeveld en een moes- en kruidentuin.

Dit was in het kort wat je kon zien in het streek museum.

Na dit alles gezien te hebben zijn we weer huiswaarts gereden, want het was toch wel weer tijd om wat te gaan eten. Op het menu stonden bloemkool, sla, sperziebonen, aardappelen en vlees en als toetje hadden we yoghurt, vla met een lekkere zoete  bramen saus die Riet had mee genomen en daar werd goed gebruik van gemaakt. 

Na het eten zijn we met 5 dames naar het schuttersfeest gegaan en daar werden we heel hartelijk ontvangen, onze scootmobielen mochten we naar binnen rijden. Er heerste een gezellige sfeer en er werd gezongen en gedanst. Paulien is ook nog op de dansvloer geweest ook Riet en Lies begaven zich op de dansvloer en dat was even gezellig maar wel vermoeiend. Na een tijde daar geweest te zijn, zijn we om 22.45 uur maar weg gegaan onder een herenhaag werden we uitgezwaaid. Heel erg leuk om dit te hebben mee gemaakt.

Zo is aan deze dag ook weer een einde gekomen.

Maandag 29 augustus is net als de andere twee dagen opstaan en ontbijten met elkaar en daarna lekker buiten koffie drinken op het terras.

Om ongeveer 12 uur zijn we een ritje gaan maken naar het centrum van Venlo. De heenweg namen we de snelste route maar ook wel een lastige route we kwamen langs op brekingen aan de weg die ze aan het voorbereiden waren voor de Flora 2012, ook was er aan de andere kant van de weg een kabelbaan die proef aan het draaien was. Maar voor de rest hadden we een mooie route. Aan gekomen in Venlo zijn we ons in groepjes gaan verdelen en afgesproken waar we elkaar weer zouden ontmoeten. Drie gingen boodschappen doen bij Jumbo een paar andere gingen een andere kant heen, maar we hebben elkaar toch wel weer gevonden. Daarna zijn we op een terras wat gaan eten en drinken daar hadden we toch wel trek in gekregen. Na uitgewinkeld en gegeten en gedronken te hebben zijn we via een andere route weer naar huis gereden.

Thuis gekomen zijn we met ons allen weer aan de slag gegaan om het eten voor te bereiden en dat ging best snel zo met elkaar. Na dat het eten klaar en gaar was konden we gaan eten en het heeft ons best gesmaakt.

Na het eten alles weer afruimen maar gelukkig hoefden we niet af te wassen daar was de machine voor wat een luxe he. Na dit alles werd het weer tijd voor koffie en thee en dat hebben we lekker buiten gedaan onder het afdak dat is toch wel lekker hoor. Na een hele tijd buiten te hebben gezeten en gekletst te hebben zijn we dat binnen maar voort gaan zetten dus werd er weinig spelletjes gespeeld. Een andere keer gaan we wel weer mens erger je niet spelen, want het spelletje van vorig jaar was nog niet helemaal uitgespeeld en dat was nu ook weer niet gebeurd.

Maar onder de hand was het toch weer laat geworden en zijn we toch maar gaan slapen om morgen weer fit op te staan. 

Dinsdag 30 augustus was het een redelijke dag met een klein zonnetje dus deze keer wilden we toch eens een andere weg kiezen. We wilden naar Horst maar zijn eerst naar Sevenum gereden en daarna pas naar Horst.

In Horst aangekomen hebben we eerst koffie gedronken 

 Na het koffie drinken zijn er nog een aantal bij Action binnen geweest en hebben daar toch nog wat gekocht b.v. fleecevest, zachte borstel voor onder de douche en wat andere dingen. Daarna zijn we weer verder gegaan richting Arcen.

Door eerst richting Merselo gereden te hebben zijn we via dit bord eerst naar Broekhuizen en naar de pont gereden om in Arcen terecht te komen.

Het was de bedoeling om naar de kassteeltuinen te gaan maar helaas zijn we er wel geweest maar niet binnen want het was eigenlijk al wat laat en om voor 1 uurtje binnen te zijn was het te duur. Daar wij ook geen kortingskaarten hadden moesten we gaan kijken waar we die te pakken konden krijgen. Maar dan een andere keer terug naar de kasteeltuinen en dus zijn we via een andere route en pontje terug naar huis gereden. Wat is het toch mooi daar in Noord-Limburg en wat hebben we een leuke plaatsjes gezien. 

Na een hele rit zijn we ’s avond gaan grillen met vlees en groente, ook al zaten we met z’n negenen wel een beetje op elkaar was het toch heel gezellig en erg lekker. Het was ook lekker dat we geen eten hoefden klaar te maken, maar niet iedereen kon bij de plaat komen en dat was ook niet zo heel erg het ging zo ook wel diegene die er het dichts bij zaten die lette er op dat het vlees af en toe werd omgedraaid de andere konden niet zo veel doen als alleen maar op te eten. Het was zeker het proberen waard en misschien ook voor herhaling. Maar voor het mooie zou er nog zo’n plaat bij moeten zijn als je met zo velen bent.

Dus deze dag is ook weer voorbij gegaan met heel veel indrukken en met veel kleine dorpjes en leuke wegen die we gereden hebben dus op naar morgen.

Woensdag 31 augustus was eigenlijk een beetje een dag om wat rustig aan te doen en de bedoeling was om een klein tochtje te maken in de buurt van het dorp Grubbenvorst. Via, via kwamen we langs kleine dorpjes en landerijen waar verschillende planten en groenten werden verbouwd.

Ook hebben we nog koffie en een tosti gedronken en gegeten.

’s Avond na een heerlijke maaltijd hebben we met een aantal dobbelstenen een spelletje gespeeld, want een ieder had een cadeautje gekocht en mooi ingepakt mee genomen en daar gingen we om spelen en het was weer hilarisch en er waren een paar cadeautjes bij waarom werd getreden, maar je wist niet of je het kon houden of weg moest geven. Als het spel afgelopen is dan mocht je de cadeautjes houden.

Ook was er een verrassingscadeautje bij maar dat mocht pas open als het spel gespeeld was en de persoon die het in zijn bezit had mocht het toen gaan open maken. Je raad het nooit wat er zat nou wij ook niet hoor, weet je het zat in een thee doosje dus een zakje thee dachten wij maar neeeeeee, dat was het niet het was een BIKINIBROEKJE lachen,gieren, brullen geblazen natuurlijk grote lol. 

Donderdag 1 september is de dag geworden om naar de kasteeltuinen te gaan, maar nu hadden we kortingsbonnen. Het weer was ons heel gezind het was heel zonnig en een beetje warm voor wat we gewend waren. Via het pontje bij Velden zijn we naar velden gereden via kleine dorpjes met leuke en mooie huizen.

Aangekomen bij de Kasteeltuinen in Arcen en de kortingsbonnen hadden ingeleverd en met nog een meevallertje konden we met extra korting naar binnen en dat scheelde toch wel waar we ’s middag heerlijk van hebben gegeten en gedronken.

Na binnen komst zijn we de route die aangeven stond gaan volgen, dat was best wel mooi maar heel veel was al uitgebloeid dat was wel jammer, maar we hebben toch nog veel moois gezien. Ook zagen we pelikanen en ooievaars. In de tropische tuin zijn we ook nog geweest en daar waren een heleboel inheemse planten en bomen die wij nog nooit gezien hebben. Ook was daar een vijver met kooikarpers die kon je gewoon aaien en voeren, ook buiten waren veel vijvers met kooikarpers.

Na toch al veel gezien te hebben maar nog niet alles kregen we toch wel trek in koffie, thee of chocolademelk met een lekker broodje en dat lieten we ons zeker smaken. Daarna zijn we weer verder gegaan en ook nog naar de vogelshow wezen kijken, daar werd 1 grote vogel en een heel klein uiltje dat alleen in Amerika voor komt en twee ara’s. Het duurde allemaal niet zo lang maar we hadden dan toch iets anders gezien.

Zo aan alles komt dan toch een eind zo ook aan deze dag en wat was het een mooie dag veel zon en een goede temperatuur.

Dit is een gedeelte van de kasteeltuinen.

Vrijdag 2 september waren we al vroeg uit de veren zodat we vroeg konden ontbijten en de boel opruimen. De vorige avond hadden we de koffers al weer ingepakt en alleen de spullen die we aantrokken er uit gelaten.

Na het eten hebben we overal even de bezem en de stofzuiger er door heel gehaald zodat het er schoon uitzag. Ook moesten we de scootmobielen nog naar voren halen die stonden in de schuur, zodat ze al die dagen droog stonden en ook opgeladen konden worden.

2 Dames hebben dat voor hun rekening genomen en dat is heel goed gegaan. Zo werden ook al de opladers weer bij hun eigen scootmobiel terecht. Ook werden de boodschappen die we over hadden verdeeld onder de mensen en inmiddels was het tijd geworden om de koffers en al de andere bagages buiten te zetten, het was onder de hand tijd dat de busjes kwamen. Nog even een sigaret en dan aan de slag om alles weer in de busjes te krijgen, nou wij niet hoor maar de chauffeurs van de drie busjes, dit was iets anders dan toen we weg gingen maar het is gegaan en we zijn thuis gekomen. Om half elf zijn we uit Grubbenvorst vertrokken en alvast van iedereen die in een ander busje zat afscheid genomen want we zouden elkaar niet meer zien. Een ieder is bij zijn huis afgezet en de scootmobiel netjes voor het huis neer gezet. Zo is er aan deze vakantie ook weer een eind gekomen.

Wij hebben met ons allen genoten van deze omgeving in Noord-Limburg en we hebben toch wel veel gedaan en gezien. We kunnen er zeker met heel veel plezier en een goed gevoel op terug kijken. 

Dit was in kort het verslag van de vakantie die we gedaan hebben met 9 dames van de Scootmobielclub de ” ScootRangers Maassluis”.

Wie weet waar de volgende vakantie naar toe gaat dat is nog de vraag wie het weet mag het zeggen kom maar met ideeën en misschien kunnen we daar een huis vinden.
Zo dit was weer eens de Nieuwsbrief over die maanden wat wij gedaan hebben en nog gaan doen.

Schrijf de eerste woensdag even op je kalender en daar hoor je meer wat we allemaal van plan zijn en wat voor ideeën jullie zelf hebben.

Heel veel lees plezier en tot 5 oktober in de Vliet.

Groetjes van Lies
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